

Sesiunea „Train-the-Trainers” din cadrul proiectului Combat Mindset Training for Romanian Military Students (CoMind)

Proiectul Combat Mindset Training for Romanian Military Students (CoMind), 21-COP-0012, coordonat de Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” din Brașov și dezvoltat în parteneriat cu Universitatea de Sud-Est din Drammen, Norvegia și Asociația Societatea de Psihologie Militară, are un puternic caracter inovator în învățământul superior militar și își propune introducerea, pentru prima dată în România, a unui modul de instruire pentru formarea mentalității de luptător și lider pentru studenții militari. Acest tip de instruire a fost deja dezvoltat cu succes în armata norvegiană. În cadrul proiectului și în completarea modelului norvegian de bune practici, instituțiile partenere vor adapta în limba română și implementa un instrument de evaluare psihologică, „The Multidimensional Self-Control Scale (MSCS)”. Grupul-țintă principal este constituit din studenții militari și personalul promotorului de proiect, iar grupul-țintă secundar din psihologii militari. Proiectul este finanțat din fonduri norvegiene/ SEE Grants. Bugetul proiectului este de 149.614 Euro.

Luni și marți, 17-18 octombrie 2022, Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” organizează o sesiune „Train-the-Trainer” dedicată instruirii comandanților de plutoane și instructorilor militari în vederea dezvoltării la studenți a mentalității de luptător și de lider. Sesiunea cuprinde o prezentare a instrumentului MSCS, care se va desfășura luni, 17 octombrie, în intervalul orar 8.30-10.00, în amfiteatrul F 3.4, susținută de prof. dr. Fredrik Andre Nilsen, cadru didactic, cercetător și psiholog la Academia Militară Norvegiană din Oslo, respectiv două module aplicative de tehnici de formare a mentalității de luptător și de lider, care se vor desfășura luni, 17 octombrie, între orele 10.30 și 14.30 și marți, 18 octombrie, între orele 8.30 și 14.30, în sala de sport a academiei, sub coordonarea cpt. (r.) prof.dr. Ole Boe, cadru didactic la Universitatea de Sud-Est din Drammen și la Academia de Poliție din Oslo, Norvegia. Au fost admiși la cursul de formare comandanți de plutoane și instructori din Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” și din celelalte universități militare românești.

Echipa proiectului CoMind/ Biroul de presă al Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”